

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

17

ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 24 (8440)

июня 2010 года

С Днём медицинского работника!

**Уважаемые работники
и ветераны системы
здравоохранения Нягани!**

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Вы избрали делом своей жизни гуманную, почетную и невероятно ответственную миссию – стоять на страже человеческого здоровья. Во многом именно вам мы обязаны своим хорошим самочувствием, бодрым настроением, а зачастую и самой жизнью.

В медицинских учреждениях Нягани трудятся квалифицированные, ответственные работники, профессионалы самого высокого уровня. Вы воплощаете в жизнь городские и региональные программы и национальный проект «Здоровье». Слова особой благодарности – нашим медицинским работникам за большую работу по профилактике заболеваний. Вы не только лечите больных, но учите своих пациентов оставаться здоровыми и жизнерадостными.

Уверен, что активная политика руководства страны по повышению качества здравоохранения найдет свое отражение в дальнейшем совершенствовании материальной базы медицинских учреждений, создании достойных условий для работы и жизни сотрудников здравоохранения.

Спасибо вам за труд, ответственность и чуткое отношение к людям. Желаем всем работникам здравоохранения новых успехов, счастья, благополучия и, конечно, здоровья.

С уважением,

**глава Нягани А.В. РЫЖЕНКОВ,
глава администрации города
С.Н. МИХАЙЛОВ,
депутаты городской Думы.**



Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



**В центре
внимания –
вагон-городки.**

3-я стр.



**Перепись
в вопросах
и ответах.**

3-я стр.



**«Разговор
с Натальей
Комаровой».**

5-я, 8-я стр.



**Тариф завышен.
Кто виноват?**

7-я стр.

Коротко

На высшем уровне

Первого июня в Ханты-Мансийске были названы победители Молодежного экологического форума «Чистая вода – живая планета».

Напомним, форум проводился в рамках VIII Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Он объединил участников мероприятий международного, российского и окружного уровней. В форуме принимали участие молодые экологи из восьми стран ближнего и дальнего зарубежья. В номинации «Самый активный участник» победителем стал Ямаучи Чихиро (Хоккайдо, Япония), на втором месте – Малов Максим (НП «Школа Президент», Москва), награду за третье место получил Алероев Амал (МОУ СОШ № 3, г. Губкинский, Ямал), на четвертом – участник из Польши – Марчин Дуда, замыкает пятерку лидеров Жилина Дарья (г. Лангепас, СОШ № 1, экологический отряд «Эко»). В номинации «Лучший руководитель делегации» заслуженные награды получили Микаи Эрина (Япония), Ботьяновская Гульнара (Советский

район), Головнер Владимир (ГОУ СОШ № 1259, Москва), Яковлева Лариса (Гимназия «Перспектива», Самара), Улокова Лилия (МОУ ДОД «Центр детского творчества», Нижневартовск).

В номинации «Лучшая делегация» лидером стала делегация Польши, также были отмечены участники из Японии, Москвы (НП «Школа Президент»), Советского района Югры (МОУДОД СРЦРТДиЮ «Созвездие»), поселка Высоцкий, города Мегиона (МОУ СОШ № 6, Школьное лесничество «Кедр»). Лучшие выставки продемонстрировали экологи из поселка Пойковский, (Нефтеюганский район, МОУ СОШ № 4, Молодежная экологическая организация «Радуга»), Сургутского района (пос. Сайгатина, Югра, МОУ «Сайгатинская СОШ», Союз охраны окружающей среды) и делегация Советского района (МОУДОД СРЦРТДиЮ «Созвездие»).

Подготовила
Лариса КРАСНОВА.

Лето для юных югорчан

В Югре с 20 мая по 30 июня по вопросам, касающимся

организации летнего оздоровления и отдыха юных жителей Ханты-Мансийского автономного округа, работает телефон «горячей линии».

Организатором «горячей линии» выступил Департамент труда и социальной защиты населения правительства Ханты-Мансийского автономного округа. Режим работы – ежедневный с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 (за исключением выходных и праздничных дней). Номер телефона «горячей линии» по теме «Отдых детей» – 8-800-101-00-01 (со стационарного телефона звонок бесплатный, с мобильного – платный).

Алексей ЛУЧКИН.

Сообща, где торгуют смертью!

Распоряжением главы города от 3 июня 2010 года № 37 утвержден состав межведомственной рабочей группы по подготовке и проведению Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!», а также план подготовки и проведения акции на территории

Нягани. Акция проводится в период с 1 по 30 июня.

Руководителем группы назначен заместитель главы Нягани Михаил Рехметов. В состав рабочей группы вошли руководители отдела внутренних дел, службы Госнарконтроля по Ханты-Мансийскому автономному округу в г. Нягани, наркологического отделения Няганской окружной больницы. Согласно плану проведения акции в городе организована круглосуточная работа телефона доверия – 3-42-13 – по приему сообщений жителей о фактах нарушения законодательства в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ, а также дополнительные пункты приема сообщений жителей, которые работают с 9.00 до 18.00 часов (телефоны: 3-28-77, 3-22-88, 5-86-13). Также прием сообщений организован на сайте УФСНК России по ХМАО – Югре в Интернет-приемной www.gnk86.ru Для анализа оперативной информации создан штаб, организованы временные оперативные группы для немедленного реагирования на поступающую информацию.

Пресс-служба
главы Нягани.